

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 10 / 2023

04. 10. 2023 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Ryšánek František, Koch Jiří, Ing., Šváb František, Bc., Kovář Stanislav, Ing., Kapsia David, Fojtík Tomáš, Ing., Kalinová Beáta, Kučera Martin, Ing., Šmída Miloslav, Bc.

**Omluveni:** Štůla Jaroslav, Ing.

**Hosté:** Zástupce městské policie, Mgr. Jarmila Horská

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### Usnesení:

1) Pozvánka pro předsedy KMČ na projednání návrhu na změnu formy a způsobu blahopřání jubilantům a seznámení s novým systémem financování oprav komunikací pro KMČ. 2) Žádost KMČ o instalaci sčítacího zařízení intenzity dopravy na ulici Keplerova a provedení měření po dobu jednoho týdne. 3) Informace o rozhodnutí umístit odlehčovací komoru OK1H a retenční nádrže do ulice Brunclíkova. 4) Parkování v ulici U Hřiště.

**Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

#### 2.1 Žádost o namátkovou kontrolu ze stany MP v ulici U Hřiště.

Zejména v místě křižovatky s ul. Staškova dochází často k porušování pravidel pro parkování vozidel ze strany nerezidentů - hosté z penzionů. Občané zasílají na adresu KMČ opakované stížnosti na neprůjezdnost křižovatky, či parkování vozidel v zákazu na chodníku.

#### 2.2 Řešení odstavených vozidel - vraků v rámci Holice.

Dlouhodobě stojí na ulici U Cukrovaru černé vozidlo Audi 8, majitel vozu opakovaně nerespektuje dopravní značení v případě blokového čištění ulic.

### 3 Vystoupení hostů

#### 3.1 Mgr, Jarmila Horská - Setkání jubilantů - organizační zabezpečení

V souvislosti s organizováním setkání holických jubilantů v obřadní síni olomoucké radnice požádal předseda KMČ o pomoc sbor dobrovolných hasičů. Je třeba přepravit připravené dárkové balíčky z Holice do obřadní síně.

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

#### Starší požadavky

Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: Odstavená vozidla bez platné STK na komunikacích města - Vyřešené

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Únik fekálií do Hamerského náhonu - Předáno

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Přemístění vývěsky KMČ - V realizaci

Zápis č. 7/2023 ze dne 12. 07. 2023: Označení parkoviště za hřbitovem a vybudování stanoviště pro kontejner - Předáno

Zápis č. 7/2023 ze dne 12. 07. 2023: Změna názvu zastávky autobusu MHD - Před uzavřením

Zápis č. 8/2023 ze dne 09. 08. 2023: Realizace opatření u přechodu pro chodce v Holici, ul. Keplerova - Před uzavřením

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Změna financování větších oprav komunikací z prostředků KMČ.

V současné době má každá komise k dispozici ročně částku 150 000 Kč a postupem doby vznikla situace, že v některých městských částech jsou všechny chodníky spravené a komise jen těžko vymýšlejí, jak alokovanou částku na opravy komunikací utratit, naopak v jiných městských částech s kilometry chodníků a cest se financí nedostává. Druhým kritizovaným aspektem je praxe opravování chodníků po malých částech několik po sobě jdoucích roků, vedoucí k negativním vlivům (např. časté uzavírky chodníků, či nejednotnost v případech různých subdodavatelů TSMO či materiálů a vyšším konečným nákladům). Od příštího roku bude celková částka za všechny komise ve výši 4 050 000 Kč rozdělena na sedm vybraných akcí dle dopravní důležitosti komunikace, jejího technického stavu, atd. Preferovány budou opravy větších ucelených celků ve vytížených oblastech. Zbývající komise, jejichž požadavky nebyly vybrány, mohou využít zvýšený objem prostředků (450 000 Kč) na estetizaci.

### 5.2 Intenzita dopravy v ulici Keplerova.

Předseda KMČ požádal Ing. Klevara, vedoucího odd. dopravního inženýrství a MHD o instalaci sčítacího zařízení a provedení měření po dobu jednoho týdne.

### 5.3 Odlehčovací komora v ul. Brunclíkova

Na základě vyhodnocení všech výhod a nevýhod bylo definitivně rozhodnuto investorem o umístění odlehčovací komory a retenční nádrže do prostoru ulice Brunclíkova. V této souvislosti vznikla potřeba přemístit i stanoviště kontejnerů na tříděný odpad v ulici Krokova - bude řešeno v rámci místního šetření přímo na místě projektu.

Jedná se o akci, která bude realizovaná souběžně s rekonstrukcí silnice III/03551 Olomouc, ul. Sladkovského, ul. Holická.

Členové KMČ zdůraznili požadavek komise na zachování současného přechodu pro chodce v ulici Brunclíkova.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

## 7 Nové požadavky

## 8 Obecné informace

### 8.1 Způsob řešení požadavku KMČ - přechod v ulici Keplerova - hřbitov.

Členové komise požádali předsedu komise o projednání způsobu řešení požadavku týkajícího přechodu pro chodce v ulici Keplerova - hřbitov s nadřazeným pracovníkem řešitele.

### 8.2 Ořez zeleně

Bc. Šmída upozornil na potřebu provedení ořezu zeleně v ul. U Hřiště - bříza v chodníku brání chůzi v celé šíři chodníku. Dále na ulici Hamerská u bývalého motorestu zasahuje zezeň do větší části chodníku v blízkosti křižovatky a často nutí chodce vstupovat do vozovky.

## III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2023

Datum schválení zápisu: 07. 11. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Ryšánek František**

Zapsal/a:  
**Ryšánek František**

Ověřil/a:  
**Kučera Martin, Ing.**